
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA
ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DA  ORDEM  ECONÔMICA,
SOCIAL E CULTURAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA, REALIZADA
NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2021.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano 2021,  às dezesseis horas, na sala de
sessões  da  Câmara  Municipal,  reuniu-se a  Comissão  da  Ordem Econômica,  Social  e
Cultural, composta pelos vereadores Matheus Bustamante Gomes, Luiz Felipe Silva dos
Reis e João Batista  Machado Filho. Ausente o Vereador João Batista Machado Filho,
presentes os demais membros da comissão, o Presidente, Vereador Matheus Bustamante
Gomes, abriu a reunião, informando que o Vereador João Batista Machado Filho não se
encontrava  presente  por  ser  autor  da  proposta  em  pauta,  estando  regimentalmente
impedido  de  participar  da  deliberação  sobre  a  proposta.  Informo,  também,  que  o
Vereador Paulo Henrique de Faria, suplente do Vereador João Batista Machado Filho, foi
comunicado  para  substituí-lo  nesta  sessão,  e  o  mesmo  comunicou  que  não  poderia
comparecer.  Dispensada a leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. Iniciados os
trabalhos,  o  senhor  Presidente  informou  a  pauta  da  reunião,  havendo  um  item  para
deliberação:  Item  único  -  PROJETO  DE  LEI  Nº  063/2021  “Declara  de  Utilidade
Pública a Associação Comunitária do Bairro da Lagoa”, de autoria dos vereadores João
Batista  Machado  Filho  e  Vicente  Vanildo  do  Nascimento.  Anunciada  a  pauta,  o
Presidente designou o vereador Luiz Felipe Silva dos Reis relator do projeto em pauta e
informou que a matéria foi analisada pela consultoria jurídica da Casa e pela Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, estando os pareceres emitidos acostados à proposta. Após
os esclarecimentos, a comissão passou à deliberação da proposta em pauta, momento que
tomou  conhecimento  dos  documentos  apensos  à  proposta  e  foram  feitos  os
questionamentos  e  esclarecimentos  necessários.  Finalizada  a  deliberação,  o  relator
manifestou pela emissão imediata de parecer ao Projeto de Lei nº 063/2021 e, para tanto,
a reunião foi suspensa por quinze minutos. Retomados os trabalhos, o relator apresentou
o  parecer  exarado  concluindo  pela  aprovação  da  proposta. Colocado  o  parecer  em
discussão, o presidente acompanhou o posicionamento do relator. Colocado em votação,
o parecer ao PL nº 063/2021 foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser
tratado,  o  Presidente  informou  que  despacharia  o  Projeto  de  Lei  nº  063/2021  ao
presidente da Casa para que desse continuidade em sua tramitação e encerrou a reunião,
comunicando que voltariam a se reunir quando houvesse matéria. E, para constar,  foi
lavrada  a  presente  ata,  que,  sendo aprovada,  será assinada  por todos  os  membros da
comissão.

Sala das Comissões, 26 de novembro de 2021.
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